
El sillón Cronos combina diseño moderno y máximo 
confort, ofreciendo la novedad de un tercer motor 
para ajustar de manera motorizada el apoyo cervical. 

Para quienes prefieran una opción más sencilla, el 
cabezal también está disponible en versión manual. 
Su “brazo sincronizado” permite mantener el brazo 
apoyado incluso en la máxima reclinación, asegurando 
una comodidad constante. 

Disponible en versiones reclinables y con elevación, 
Cronos ofrece múltiples configuraciones que se 
adaptan a las distintas necesidades de funcionalidad 
y estilo, proporcionando siempre una experiencia de 
relajación completa.

The Cronos armchair combines modern design 
and ultimate comfort, offering the innovative 
option of a third motor to adjust the cervical 
support.

For those who prefer a simpler choice, the 
headrest is also available in a manual version. 
The «synchronised arm» feature ensures the arm 
remains supported even in full recline, providing 
constant comfort. Available in both reclining and 
lift versions, 

Cronos offers multiple configurations to suit 
various needs for functionality and style, always 
delivering a complete relaxation experience.

Le fauteuil Cronos allie design moderne et confort 
absolu, avec l’option innovante d’un troisième 
moteur pour régler le soutien cervical.

Pour ceux qui préfèrent une option plus simple, 
la têtière est également disponible en version 
manuelle. Le «bras synchronisé» garantit que le 
bras reste soutenu même en position de relaxation 
maximale, offrant ainsi un confort constant. 

Disponible en versions inclinables et avec élévation, 
le Cronos propose plusieurs configurations pour 
répondre à différents besoins de fonctionnalité et 
de style, tout en offrant une expérience de détente 
complète.

CRONOS

Sillones Relax - Fauteuils Relax - Recliner Armchairs

Lyon 04 (Froca)
Piel/ Cuir/ Leather
Joker Blanco Óptico



El cabezal es ajustable en inclinación, 
para conseguir un apoyo óptimo de 
las cervicales.

La têtière est réglable en inclinaison, 
offrant un soutien optimal pour les 
cervicales.

The headrest is tilt-adjustable to 
provide optimal cervical support.

Brazo sincronizado con el 
movimiento del respaldo.

L´accoudoir se synchronise au 
mouvement du dossier.

The armrest is synchronized with 
the movement of the backrest.

CRONOSCRONOS

Elevado.
Position Releveur.

Stand up.

Posición TV con pies elevados. 
Position TV avec les pieds relevés.
TV position with elevated legrest.

Reclinado máximo.
Ouverture maximale.

Maximum recline.

Cerrado.
Fermé.
Closed.

Tempo 16 Emerald (Vicotex)

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES - TECHNICAL SPECIFICATIONS

FONCTIONNALITÉ ET TECHNOLOGIE

• Système de relaxation avancé.
• Fauteuil pivotant.
• Accoudoirs synchronisé.
• Ergonomie supérieure.
• Extension du repose-pieds pour un soutien

exceptionnel des jambes.
• Têtière réglable manuelle ou motorisée.
• Poids maximum 130 kg.
• Assise continue.

FUNCIONALIDAD Y TECNOLOGÍA

• Sistema de reclinación avanzado.
• Sillón giratorio.
• Apoyabrazos sincronizado.
• Ergonomía superior.
• Extensión del reposapiernas para un excelente 

soporte de las piernas.
• Cabezal ajustable manual o motorizado.
• Peso soportado 130 kg.
• Asiento continuo.

FUNCTIONALITY AND TECHNOLOGY

• Advanced reclining system.
• Swivel chair.
• Armrest synchronized.
• Superior ergonomics.
• Legrest extension for outstanding leg support.
• Manual or motorized adjustable headrest.
• Maximum load 130 kg.
• Continuous seat.

DÉTAILS

• Parties déhoussables: coussin de dossier.
• Couture renforcée avec languette.

DETALLES

• Partes desenfundables: almohada de respaldo.
• Cosido reforzado con pestaña.

DETAILS

• Removable covers: backrest cushion.
• Reinforced tabbed seam.

VERSIONS

• Relax 2 moteurs.
• Releveur 2 moteurs.

VERSIONES

• Reclinable 2 motores.
• Elevación 2 motores.

VERSIONS

• Relax 2 motors.
• Lift 2 motors.

• Têtière motorisée.
• Batterie Li-ion amovible de avec connecteur

de charge accessible.
• Télécommande filaire (poche ou aimant).

• Cabezal motorizado.
• Batería Li-ion extraíble con conector de carga 

accesible.
• Mando con cable e imán.

• Motorized headrest.
• Removable Li-ion battery with accessible

charging port.
• Wired handset (pocket or magnet).

MATÉRIAUX

• Structure du fauteuil en acier.
• Châssis d’assise métallique.
• Suspension de siège en ressort Zigzag (nosag) 

de 4 mm Ø, haute résistance.
 • Suspension du dossier en sangle élastique de 80

mm.
• Mousses:

• Assise à  34 kg/m³.
• Dossier à 22 kg/m³.
• Autres à  20-30 kg/m³.

MATERIALES

• Estructura del sillón en acero.
• Bastidor de asiento metálico.
• Suspensión de asiento en muelle Zigzag

(nosag) 4 mm Ø, de alta resistencia.
 • Suspensión de respaldo en cincha elástica de 80

mm.
• Espumas y rellenos:

• Asiento 34 kg/m³.
• Respaldo 22 kg/m³.
• Resto 20-30 kg/m³.

MATERIALS

• Steel structure.
• Metal seat frame.
• Seat suspension in 4 mm Ø Zigzag (nosag)

spring, highly durable.
• Backrest suspension in 80 mm elastic webbing.
• Foam density:

• Seat  34 kg/m³.
• Backrest 22 kg/m³.
• Others  20-30 kg/m³.
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OPTIONSOPCIONES OPTIONS

CRONOSCRONOS

Aspas aluminio mate

Pied étoile aluminium mat

Matte aluminium star base

Aspas cromadas

Pied étoile chromé

Chromed star base

Aspas madera fresno

Pied étoile bois frêne

Ash wood star base

Aspas negro

Pied étoile noir

Black star base

Plato negro

Pied rond métal noir

Black plate base

Plato acero mate

Pied rond en acier mat

Matte steel plate base

Plato madera

Pied rond en bois

Beech plate base

TYPES DE PIED

• Pied étoile 5 branches en métal (noir,
aluminium mat et chrome).

• Pied étoile 5 branches en métal avec
revêtement en bois de frêne.

• Pied rond.

TIPOS DE PLATO

• Pie giratorio de 5 aspas metálico (negro,
aluminio mate y cromo).

• Pie giratorio de 5 aspas metálico con cobertura 
madera fresno.

• Plato giratorio.

PLATE RANGE

• Star metal 5-star swivel base (black, matte
aluminium, and chrome).

• Star metal 5-star swivel base with ash wood
covering.

• Plate base.


